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SECONDE SOLUTION DE LA QUESTION 453 ;
Par M. ASTIER, pe Lyow.

Dans la formule connue
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considérons la suite

1 I 1
E+An+1+ : +(l~+n)n'
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On a évidemment a la limite
logp =8, +...+Si+...+S,.

Si I'on fait la somme deux & deux des termes équidistants

(*) Cetle 1emarque appartient a M Michaux



(72)

des extrémes, le numérateur sera constant et égal a
kn+ (k+1)n

le dénominateur sera toujours plus grand que

kX< (k+1)n
et plus petit que
A4+n—+1)n|?
|
Donc
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ct, en remplacant n +1 par n, ce ui est permis, a la
limite
2 2k 41
24 +1 < A<A(A +1)’

ou, a fortiori,
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logp<—l-+l+—l-+...+ ! +——<1+i+...+——l—,
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d’out 'on conclut

log(rt+1)<%+£~+...+i—<l+logn.



